



Уникальные книги Франциска Скорины привезли из Германии в Минск

Книги белорусского первопечатника из фонда Верхнелужицкой научной библиотеки из немецкого города Гёрлица будут представлены в Национальной библиотеке на выставке «Франциск Скорина: путешествие на Родину».

Как рассказали корреспонденту агентства «Минск-Новости» в отделе галерейно-выставочной деятельности библиотеки, книги будут экспонироваться 4–13 октября. Посетители смогут увидеть 11 изданий Скорины, в том числе те, которых нет в собраниях Беларуси, – книгу «Бытие» с гравированным титульным листом, четыре книги Царств со знаменитым портретом автора, а также первую Библию, изданную в 1518–1519 годах в Праге.

Выставка будет проходить в рамках совместного проекта Министерства культуры и посольства Федеративной Республики Германия в Республике Беларусь.